



НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

Южаніна Ніна Петрівна

01021, м. Київ, вул. Липська, 3, каб. 400, тел. (044) 255-28-07

« 31 » травня 2017 р.
№ 092-02/182

Прем'єр-міністру України
ГРОЙСМАНУ В.Б.

Шановний Володимире Борисовичу!

До мене, як народного депутата України, надходять звернення щодо можливості реалізації на внутрішньому ринку України нафтопродуктів та скрапленого газу, які будуть ввозитися на митну територію України ТОВ "Карпатнафтохім" без сплати акцизного податку для використання як сировини для виробництва етилену.

Так, пунктами 229.2 та 229.3 статті 229 Податкового кодексу України встановлені особливості оподаткування нафтопродуктів, вироблених в Україні та ввезених в Україну, що використовуються в якості сировини для виробництва етилену, які передбачають можливість реалізації таких нафтопродуктів за нульовою ставкою акцизного податку та ввезення таких нафтопродуктів та скрапленого газу без сплати акцизного податку.

Перелік підприємств, що отримують легкі та важкі дистиляти для використання у якості сировини для виробництва етилену, та підприємств, що здійснюють ввезення легких та важких дистилятів, а також скрапленого газу та бутану, ізобутану для використання у якості сировини для виробництва етилену, затверджуються Кабінетом Міністрів України.

До того ж, Кабінетом Міністрів України встановлюються квоти, в межах яких проводиться відвантаження легких та важких дистилятів, що використовуються в якості сировини для виробництва етилену, та здійснюється ввезення легких та важких дистилятів, а також скрапленого газу та бутану, ізобутану, що використовуються в якості сировини для виробництва етилену.

На виконання цих положень Податкового кодексу України, Кабінетом Міністрів України 26 квітня 2017 року прийнято постанову №299 "Про отримання вироблених в Україні, ввезення в Україну легких та важких дистилятів, скрапленого газу і бутану для використання як сировини для виробництва етилену", якою для ТОВ "Карпатнафтохім" встановлено обсяги річних квот на відвантаження та ввезення в Україну легких та важких дистилятів, скрапленого газу і бутану для використання як сировини для виробництва етилену.

При цьому, обсяги таких річних квот у десятки разів перевищують проектні

потужності виробництва етилену ТОВ "Карпатнафтохім", а сама постанова не містить положень щодо загального обмеження відвантаження та ввезення таких обсягів без сплати акцизного податку.

У зв'язку з цим, існує великий ризик можливості реалізації на внутрішньому ринку України нафтопродуктів та скрапленого газу, які будуть ввозитися на митну територію України ТОВ "Карпатнафтохім" без сплати акцизного податку для використання як сировини для виробництва етилену.

Враховуючи вищевикладене, у встановлені законодавством строки, прошу надати детальну інформацію щодо:

- (1) проектної потужності виробництва етилену ТОВ "Карпатнафтохім";
- (2) розрахунків необхідних обсягів окремих видів сировини (легких та важких дистилатів, скрапленого газу і бутану) для виробництва етилену при 100% завантаженні виробничих потужностей ТОВ "Карпатнафтохім";
- (3) алгоритму встановлення обсягів річних квот на відвантаження та ввезення в Україну легких та важких дистилатів, скрапленого газу і бутану для використання як сировини для виробництва етилену ТОВ "Карпатнафтохім";
- (4) якнайшвидшого внесення змін до постанови КМУ від 26.04.2017 №299 щодо встановлення загального обмеження відвантаження та ввезення в Україну легких та важких дистилатів, скрапленого газу і бутану для використання як сировини для виробництва етилену ТОВ "Карпатнафтохім" в обсязі, який відповідає проектній потужності виробництва етилену ТОВ "Карпатнафтохім".

З повагою

Народний депутат України



Н.П. Южаніна